

Femicska csókjai - könyvbemutató

2015/12/17

2015/12/12



Gelléri Andor Endre eddig ismeretlen írásai és az életműhöz kapcsolódó írások jelentek meg Urbán László irodalomtörténész szerkesztésében. A *Femicska csókjai* című kötet bemutatója 2015. december 17-én, csütörtökön, 17 órakor lesz.



[1]Femicska

csókjai címmel Gelléri Andor Endre eddig kötetben meg nem jelent 26 munkája és az életműhöz kapcsolódó írások jelentek meg Urbán László irodalomtörténész szerkesztésében az Argumentum Kiadó és az OSZK gondozásában.

A bemutató 2015. december 17-én, csütörtökön, 17 órakor lesz.

Helyszín: Budapest, I. kerület, Budavári Palota F épület, főigazgatói tanácssterem (516-os szoba).

A kötetet bemutatja Láng József, az Argumentum Kiadó igazgatója és Urbán László irodalomtörténész. Közreműködik Déri Eszter doktoranda.

Kosztolányi szerint Gelléri Andor Endre a „tündéri realizmus” páratlan művelője. Alig 130 elbeszélése, egy regénytöredéke és egy megnyirbált önéletrajza maradt ránk. Még 40. életévét sem érte meg, amikor a fasiszta barbárság elpusztította az írózsenit. A kötetben bemutatott 26

ismeretlen írása és a róla szóló emlékezések, tanulmányok kiegészítik és gazdagítják életművét, illetve az íróról való ismereteinket. A felfedezett írások között találunk humoreszket, szociográfiai riportot, igazi „tündéri realista” novellát, hátborzongató horror-históriát, „szalonelbeszélést”, nosztalgikus gyermekkori történetet, a mélyszegénység naturalisztikus ábrázolását, szerelmes románcot. Az írások révén az írói karakter teljes színskálája jelenik meg az olvasó számára.

A kötet második részében – többek között – Déry Tibor, Zelk Zoltán, Fodor József, Szabó Magda, Bálint Tibor, Jókai Anna, Hajdú Ráfis Gábor írásait olvashatjuk és egy tudományos megközelítésű tanulmányt Palkó Istvántól. A feltalált írások huszonöt lapban jelentek meg, s nem lehetetlen, hogy később újabb írások is előbukkannak.

A kötet a helyszínen megvásárolható!

Kapcsolódó tartalom: [Gelléri Andor Endre oldala a Nyugat100 szolgáltatásunkban](#) [2]
2015/12/17 - 11:18

Forrás webcím: <https://oszk.hu/rendezvenyek/femicska-csokjai-konyvbemutato>

Hivatkozások:

[1] <https://oszk.hu/sites/default/files/Gelleri-Andor-Endre.jpg>

[2] <http://nyugat.oszk.hu/html/alkotok/gelleri.htm>

[3] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>

[4] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/rendezvenyek>